

Η ENEL GREEN POWER ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΕΣΣΕΡΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ «HEALTH & SAFETY AWARDS» 2020

- Η Enel Green Power κέρδισε το Βραβείο Περιβάλλοντος για την αιεφόρα πρακτική του «βιώσιμου εργοταξίου» στο αιολικό σύμπλεγμα του Καφηρέα
- Το επίτευγμα των 1.500.000 εργατωρών χωρίς ατύχημα κατά την κατασκευή του Καφηρέα κατέκτησε την πρώτη θέση στην κατηγορία «Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας»
- Συνολικά, η Enel Green Power έχει κερδίσει μέχρι στιγμής πέντε διαφορετικά βραβεία το 2020, επιβεβαιώνοντας ότι το ανθρώπινο δυναμικό και η προστασία του περιβάλλοντος παραμένουν οι θεμελιώδεις προτεραιότητες της εταιρείας

Αθήνα, 30 Ιουνίου, 2020 – Η Enel Green Power κέρδισε τέσσερα βραβεία στον έβδομο διαγωνισμό «Health & Safety Awards». Πιο συγκεκριμένα, η εταιρεία βραβεύτηκε για την περιβαλλοντική διαχείριση στο αιολικό σύμπλεγμα του Καφηρέα, κέρδισε την πρώτη θέση στην κατηγορία «Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας» για τα μέτρα υγείας και ασφάλειας που εφάρμοσε και κατέκτησε τη δεύτερη θέση αφενός για την ασφάλεια στους δρόμους κατά τη διάρκεια κατασκευής του έργου, αφετέρου για την κινητή μονάδα έκτακτων περιστατικών. Αυτές οι διακρίσεις ήρθαν μόλις μερικούς μήνες μετά την ολοκλήρωση του Καφηρέα, της μεγαλύτερης συστοιχίας αιολικών πάρκων στην Ελλάδα, επιβεβαιώνοντας ότι το έργο αποτελεί ορόσημο για τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας στην Ελλάδα.

Ο **Νίκος Σκανδάλης**, Διευθυντής Υγείας, Ασφάλειας, Ποιότητας και Περιβάλλοντος της Enel Green Power Ευρώπης, δήλωσε σχετικά:

«Είναι μεγάλη χαρά και τιμή που οι προσπάθειές μας αναγνωρίζονται και βραβεύονται στα Health & Safety Awards 2020. Ειδικά τη φετινή χρονιά, τα συγκεκριμένα βραβεία έχουν ιδιαίτερη σημασία, αφού η

υγεία και η ασφάλεια του καθενός διακυβεύονται εξαιτίας της υγειονομικής κρίσης του κορωνοϊού. Βασισμένοι στις εταιρικές αρχές της πρόληψης, της υπευθυνότητας, της καινοτομίας και της εμπιστοσύνης σχεδιάσαμε και υλοποιήσαμε δράσεις που οδήγησαν σε 1.500.000 εργατώρες χωρίς το παραμικρό ατύχημα κατά τη διάρκεια κατασκευής του Καφηρέα. Η αρχή του «βιώσιμου εργοταξίου» είναι ένα από τα θεμέλια πάνω στα οποία έχτισε η εταιρεία. Δεν μπορεί να υπάρξει βιώσιμη ανάπτυξη χωρίς να είναι στο επίκεντρο η ασφάλεια και η υγεία των ανθρώπων».

Τα «Health & Safety Awards» είναι μία ετήσια εκδήλωση που πραγματοποιείται τα τελευταία έξι χρόνια. Είναι ένα από τα πιο σημαντικά και αναγνωρισμένα επιχειρηματικά γεγονότα στην Ελλάδα, τα οποία βραβεύουν την αριστεία και τις καλές πρακτικές στη διαχείριση της Υγείας και της Ασφάλειας στο εργασιακό περιβάλλον των επιχειρήσεων, των οργανισμών και των παρόχων υπηρεσιών.

Η Enel Green Power Hellas έχει σε λειτουργία 57 έργα Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας σε 24 Νομούς, με συνολική εγκατεστημένη ισχύ 464MW, εκ των οποίων 354 MW προέρχονται από αιολική ενέργεια, 90 MW από φωτοβολταϊκή και 20 MW από υδροηλεκτρική ενέργεια. Βασικοί πυλώνες της εταιρείας αποτελούν η προστασία της υγείας και της ασφάλειας των ανθρώπων και η προστασία του περιβάλλοντος. Για αυτό, μέσω συνεχών εκπαιδεύσεων του προσωπικού, κινήτρων και πρακτικών βιωσιμότητας, η εταιρεία είναι ικανή να πετύχει αυτούς τους στόχους.

Η **Enel Green Power**, είναι η εταιρεία του ομίλου Enel, που είναι αφιερωμένη στην ανάπτυξη και λειτουργία των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας παγκοσμίως, με παρουσία στην Ευρώπη, την Αμερική, την Ασία, την Αφρική και την Ωκεανία. Η Enel Green Power είναι παγκόσμιος ηγέτης στον τομέα της πράσινης ενέργειας με διαχειριζόμενη ισχύ άνω των 46 GW σε ένα ενεργειακό μείγμα που περιλαμβάνει αιολική, ηλιακή, γεωθερμική και υδροηλεκτρική ενέργεια και είναι στην πρώτη γραμμή της ενσωμάτωσης καινοτόμων τεχνολογιών σε μονάδες παραγωγής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές.